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UVOD

Magie bylin, pradávné vědění moudrých mužů a žen, kteří žili v sou­

ladu se Zemí v dobách dávno minulých, je dnes obnovováno lidmi,

kteří opět touží žít zdravě a v souladu s přírodou. Je to jedna z nej- 

snazších a nejpríjemnějších metod, jak nalézt své původní kořeny ve­

doucí k Zemi, a tak získat sílu, která je v přírodě obsažená.

ČÁST PRVNÍ: Přípravy
1 Nástroje pro bylinnou magii 15

Základní vybavení pro rituály, které je potřebné při bylinkaření - na­

příklad kouzelný nůž, hmoždíř a tlouk, kadidelnice, svíce apod., se dá 

snadno sehnat nebo vyrobit a jeho příprava a používání jsou zábavné 

a uspokojující.

2 Magie - krátký úvod do základních principů 27

Magie... “je používání sil, které dlí v nás nebo v přírodních objektech 

našeho světa, za účelem navodit změnu.“ Zde uvedeme základní při- 
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ncipy a praktické základní techniky, které potřebujete znát, abyste se 

mohli věnovat jednoduché bylinné magii přímo u sebe doma.

3 Identifikace, sběr, sušení a ukládání bylin 47

O tom, jak se k bylinám dostat, bude pojednávat další kapitola, zde se 

dozvíte kompletní návod na sběr a sušení divokých bylin a pěstování 

svých vlastních rostlinek jak na zahradě, tak i ve vnitřních prostorách.

4 Slovník bylinné magie 56

Stručný slovníček z oblasti magie, čarodějnictví a kořenářského ře­

mesla, který napomůže porozumění, ale také radosti z této činnosti. 

Mnohá slova vycházejí ze starých čarodějných jazyků.

ČÁST DRUHÁ: Tajemství bylin
5 Ochrana 64

Řada bylin je požehnána ochrannými vibracemi a tato kapitola po­

drobně popisuje využití rostlin za ochrannými účely. Uvedeme také 

krátký vymítací (očistný) rituál pro nový domov nebo byt.

6 Věštění 75

Schopnost vidět do budoucnosti, zahlédnout ji skrze své sny nebo za 

pomoci karet, krystalů nebo vizí, může být používána a posilována 

s pomocí bylinářských technik - s pomocí vykuřovadel, olejů, čajů,
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váčků a bylinných polštářků.

7 Léčení 87

Zde si vysvětlíme, jak používat léčebná vykuřovadla a rituály pracu­

jící s magickými (spíše než medicinálními) vlastnostmi bylin. Uve­

deme také dávné zpěvy, amulety a okultní léčiva.

8 Láska 101

Skrytá moc bylin může sloužit k tomu, abychom získali něčí lásku 

nebo náklonnost setřásli, abychom rozdmýchali romantiku a probu­

dili sexuální vášeň. Zde najdete návody na tvorbu vykuřovacích směsí 

přinášejících lásku, na váčky a zaříkávadla, amulety pro manželství, 

plodnost a sexuální výkonnost.

9 Byliny podle elementů a kondenzáty magických tekutin 107 

Tekutinový kondenzát v sobě zachycuje, koncentruje a ukládá vnitřní 

sílu bylin. Zde uvádíme krok za krokem instrukce na výrobu a použ­

ití těchto mocných prostředků se speciální aplikací a doporučeními 

u vybraných rostlin.

10 Vonné oleje a parfémy 117

Veškerá rostlinná magie pracuje na bázi vibrací a vůní. Zde se na­

učíte, jak používat oleje s vůní bylin, a osvojíte si techniky, které kon­

centrují sílu byliny a zároveň skrze vůni přímo působí na mysl 
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a emoce a tím aktivují různá mozková centra.

Jsou zde recepty pro lásku, sílu, ochranu, věštění, zdraví a mnohé 

další, včetně slavného Satyrova oleje, Venušina oleje a Oleje čtyř 

větrů. Najdete zde podrobného průvodce po magických silách olejů, 

které jsou snadno dostupné nebo si je snadno vyrobíte, od akátu až po 

vistárii a ylang ylang.

11 Vykuřovací směsi 137

Zde se dozvíte, jak vyrábět vlastní vykuřovací směsi a jak je používat 

k magickým účelům. Kapitola obsahuje speciální recepty napomá­

hající při meditaci, egyptské magii, lunárních rituálech, zajištění hoj­

nosti, očistě apod.

12 Amulety

Přehled tradičních amuletů a talismanů.

13 Čarodějný herbář

149

152

Abecední seznam 117 kouzelných bylin - podle vládnoucích planet 

a astrologických vlivů, vibrační úrovně, s jejich lidovými i botanic­

kými názvy, magickými schopnostmi a speciálním využitím.

AlcAňri Ta 1, 1 1CAST TRETI: Kouzelna zahrada
14 Vaše bylinková zahrádka 241

Ano, i vy si můžete pěstovat kouzelné byliny! A budou o to kouzel-
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nější. Zde najdete instrukce pro pěstování vybraných rostlin a semen, 

principy magické přípravy pozemku a kouzelného zahradničení, 

včetně magické ochrany vaší zahrady.

Přílohy
1 Magické názvy bylin, rostlin, stromů a kořenů 260

Romantika tajných magických jmen, které využívali dávní bylinkáři 

a čarodějové. Najdete zde skutečný význam slovních spojení “ješ­

těrčí a žabí cáp“, “z netopýra hrstku chlupů“ a jiných, a také pratický 

glosář na pomoc studentům a výzkumníkům.

2 Zakázané byliny a létací masti 265

Magické a mimosmyslové využití beladony, amanita muskaria, ko­

nopí, blínu, čemerice, bolehlavu a proslulé létací masti, která se použ- 
/ 1 1/2/12 # 1 ivala na vyvolaní astrální projekce.

3 Kde sehnat byliny a oleje 273 

Stručný adresář se jmény a adresami.

4 Bylinné rede 275 

Přehled moudrých rčení týkajících se bylin, které by měl znát každý 

herbalista.


